
ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO
DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e oito minutos (9h8min), do dia treze de março do ano de dois
mil e vinte e cinco (13.03.2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Décima Quinta (15ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da Vigésima
(20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador WILLIAM DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e SARGENTO
NOVANDIR - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi lida a Mensagem nº
18/2025, Ofício nº 119/2025/G do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto nº
18, de 25 de fevereiro de 2025, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei nº 2, de
5 de fevereiro de 2025, oriundo do Processo Legislativo nº 1097.2024-53, de
autoria do Vereador Lucas Kitão , que institui o Arranjo Produtivo Local Eixo da
Saúde - APL Saúde.  Às nove horas e vinte minutos (9h20min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os Vereadores TIÃO
PEIXOTO, CORONEL URZÊDA e SARGENTO NOVANDIR utilizaram a
Tribuna. Os Vereadores SARGENTO NOVANDIR e LUAN ALVES solicitaram o
registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: Wisley Souto (locutor e
radialista), Rebeca Chaves (ex-Secretária Executiva da AMMA) e sua esposa
Lorrana Vasconcelos. Apresentaram matérias: TIÃO PEIXOTO, requerimentos
endereçados à COMURG, à SEINFRA e à SET; CORONEL
URZÊDA, requerimentos endereçados à SEINFRA e à SEGOV; WILLIAN
V E LO S O , requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à
SET; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à Equatorial, à COMURG,
à SEINFRA, à AMMA e à SET; LUAN ALVES, requerimentos endereçados à
SEINFRA; AAVA SANTIAGO,  requerimentos endereçados à AMMA e à
SEINFRA; ROSE CRUVINEL, requerimentos endereçados à SEINFRA, à



COMURG e à SET; IGOR FRANCO, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr. Uugton Batista da Silva,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Sessões Especiais para entrega da Medalha de Mérito Anticorrupção Senador
Emival Caiado Ramos; da Comenda Odília de Brito; para entrega de Título
Honorífico "Mérito de Segurança" do Município de Goiânia; para entrega do Selo
Empresa Cidadã de Goiânia; da Comenda da Ordem do Serviço Social
Comunitário; da Medalha de Mérito Esportivo Wanderley Magalhães Azevedo; de
Mérito de Assistência Social Gercina Borges Teixeira; da Medalha Francisco
Januário da Gama Cerqueira; de Diploma Honorífico Amigo de Goiânia; de
Medalha de Médico destaque Doutor Amyn José Daher; da Medalha Antônio
Gonçalves Pereira dos Santos; e da Medalha Cora Coralina); DENÍCIO
TRINDADE, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor José Bento Tavares Neto por seus relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia, Projeto de Decreto Legislativo que concede o
Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Marcos Alberto Willemann por seus
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia e requerimentos
endereçados à COMURG e à SEINFRA. Às nove horas e cinquenta e sete
minutos (9h57min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO
PEREIRA, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
456/2021, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que altera a Lei nº
10.369/2019, que dispõe sobre o ingresso de animais domésticos de estimação
nos asilos e inclui os Centros de Convivência para Idosos, públicos e privados, no
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Direitos dos Idosos, Relator Ex-Vereador Leandro Sena, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
288/2023, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que institui a Semana
Municipal da Pessoa com Doenças Raras e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Bessa, pela aprovação
- 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento
e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 365/2023, de autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública da entidade Federação Goiana de Taekwondo -
FGTKD e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Ciência
e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 25/2024, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que cria a Comenda de Mérito
Juliane Bernardes Santos Pinheiro e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria,
pela aprovação com emenda a ser apreciada em Plenário - 1ª votação. Foi acolhida
a Emenda de autoria do Vereador Luan Alves e, por conseguinte, o projeto foi



encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise da
referida Emenda. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2022, de autoria
do Vereador THIALU GUIOTTI, que institui a Frente Parlamentar em Defesa e
Apoio aos Órfãos do Feminicídio, com parecer da Comissão de Legislação
Participativa, Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 120/2024, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO / BILL GUERRA, que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor Ilan Presser, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - votação
única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 102/2024,
de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor Rodrigo Barbosa por seus relevantes serviços prestados ao
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/2025, de autoria do
Vereador WELTON LEMOS, que concede Título de Cidadão Goianiense ao
Senhor Ministro Benedito Gonçalves, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação - votação única.
O projeto foi retirado de pauta e sobrestado . Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 603 do Vereador Igor Franco ; 782 do Vereador Tião Peixoto;
864 do Vereador Coronel Urzêda; 888 do Vereador Sanches da Federal; e 891
do Vereador Ronilson Reis. 89 (oitenta e nove) requerimentos foram
encaminhados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. 12 (doze)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os
Vereadores CABO SENNA, DANIELA DA GILKA, ROMÁRIO POLICARPO e
RONILSON REIS estiveram presentes na Sessão, de maneira remota
(online). Às dez horas e vinte e três minutos (10h23min), o Senhor Presidente
em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 18.03.2025, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros
da Mesa.xxxxxx
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